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１・２・３月

奥町連区

行事予定

奥町探索『スタンプラリー』 （11月10日）
今回は奥中学校をスタート・ゴールとする奥町東側コースでスタンプラリーを開催いたしました。

快晴の下、事前申込２３４名、当日申込１２２名、合計３５６名の皆さんにご参加いただき、皆様のマナーも良く、大きな

事故などもなく、楽しみながら奥町の探索をされていました。また、スポーツ推進員にて、「ノルディック・ウォーク」の啓

発・体験も兼ね、参加者の方にポールを使ってコースを回って頂きました。

奥町の皆さん誰もが楽しめる『スタンプラリー』を目指していきたいと思います。

ご意見・ご要望などございましたら、お気軽にお聞かせ下さい。

コース沿道の皆様におかれましては、スタンプラリーにご理解・ご協力誠にありがとうございました。

また、奥町探索『スタンプラリー』開催にご尽力いただきましたスタッフの皆様お疲れ様でした。

上記の行事予定には、連区全ての行事は掲載されておりませんので、ご了承ください。

おくちゃん・たよりや地域づくり協議会に関することは、下記までお問い合わせ下さい。

【問合せ先】 奥町連区地域づくり協議会 連絡先：奥町出張所 ２８－９００８

奥町探索『スタンプラリー』 アンケート結果

お疲れのところアンケートにご協力いただきありがとうございました。

自由意見
・天気も良く楽しかった。奥町を探索できて楽しかった。歩いたことなかった道を歩けて楽しかった。

・地域の事がまた少し知れてとても良かったし、子どもと話しもでき、良い時間でした。

・来年も参加したい。また、企画してほしい。

・エコハウスでシークレットスタンプを探したのが面白かった。ハズレにダマされるのが面白かった。

・階段にべニア板を敷くなどのバリアフリー対策を図ってほしい。

・スタートのタイミングや随時スタートということを教えて欲しかった。

・参加賞のグレードアップしてほしい。（お菓子やお茶が良かった…）
ロングコース

「シークレットスタンプ」

ショートコース

月 日 行事名 会場 主催者

1 11 学校外活動（アルミ缶アート） 公民館 公民館

2 23 フライングディスクターゲット大会 小学校 公民館

3 奥中学校卒業式 中学校 中学校

9 あいさつ運動 元気部会 奥町駅ほか

19 奥小学校卒業式 小学校 小学校

3

公民館まつり第16回 東海北陸小中学校音楽教育研究大会 愛知大会（11月8日）

奥町交番ＮＥＷＳから
「不審者情報」
奥小学校に通う児童達が６０歳くらい

の男性に白色の車で追いかけられた

事件がありました。

【ノルディック・ウォーク】

クロスカントリー選手が夏

の間の体力維持・強化ト

レーニングで、１９９７年に

フィンランドで発表され、季

節を問わず誰でも簡単に

始められ５分～１０分で運

動効果を感じられ、最も運

動効果の高いスポーツとし

て普及。

「ノルディック・ウォークの感想」

・楽に歩けました。楽しかった。

・姿勢が良くなった。

・ポールを使ったらあまり足が痛くなかった。

＜ノルディック・ウォークの特徴＞

・背筋が伸び姿勢が良くなる。

・歩きが早くなります。

・楽に歩けます。

・運動効率が１５ー２０％ＵＰします。

・足や膝の負担が軽くなります。

・安全性が高まります。

「貴船神明社碑」
現在の貴船神社は明治４３年に、周りにあった神社を

一つに集めて、今の場所にできたものです。その中でも、

もとの神明社があった場所は字宮廓という所で、神社の

敷地は３０００坪ぐらいもあって、周りが田んぼで囲まれ、

木や竹がとてもたくさん生い茂っていたそうです。

この宮廓（現在は宮郭）が、この石碑が建てられている

場所です。

『子ども達には』
●子ども１１０番の家について教えておく！

●防犯ブザーを持つ！

●怪しい人には付いて行かない等を大人がよく言い聞かせる。

●なるべく１人で行動しないよう言う！

等をして、犯罪に巻き込まれないようにしましょう！
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公民館

消防団奥分団

地域づくり協議会　元気をつくる会

女性の会

【問合せ先】 奥町連区地域づくり協議会 連絡先：奥町出張所 ２８－９００８

奥町消防まつり （11月24日）

公民館まつり （11月24日）

中野正康一宮市長にご祝辞を頂き、華々しく奥公民館まつりが開催さ

れました。

屋内運動場の展示ブースには、各クラブ、各種団体執行部による作品、

活動報告が飾られ、ステージ上ではクラブによる芸能発表で、みなさん

が輝かしい姿を披露されていました。

屋外では、天候にも恵まれ、焼きそば、みたらし、綿菓子など販売され、

お昼の豚汁無料配布サービスは長蛇の列が出来るほど、大盛況でした。

晴天の下、開始早々から多くの方にご来場頂き、用意した焼きそば、

ポップコーン、豚汁、おもちなどもなくなるほどの大盛況ぶり！！会場奥

では子ども向けゲームブースをリーダー会を中心に行い、こちらも用意し

た景品が早々になくなりました。消防車をバックにした写真をカレンダー

にしてお渡ししました。これからも皆様に楽しんでいただける「消防まつ

り」を目指して分団員一同頑張って参ります！ご協力頂いた関係諸団体

の皆様ありがとうございました。

教養講座「寄せ植えを作ろう」 （11月9日）

消防団員が定員に満たない状況が続いております。

一人でも多く消防団員が増えることを願っております。！消防団員募集中！

第16回 東海北陸小中学校音楽教育研究大会 愛知大会（11月8日）

私は、１１月８日に市民会館で演奏しました。演奏をやる前は

少しさみしい気持ちでいました。「これまで１年以上がんばってき

たものがなくなってしまう。練習の時の『本番大丈夫かな』という

楽しみがなくなってしまう」と思ったからです。でも、本番は、いつ

もより何倍も楽しくて、とても印象に残る思い出ができました。こ

の演奏の経験をこれからの心の支えにしていきたいです。

６年 青木 紗彩

参加者８０名、大盛況のため２回に分けて講座を行いました。２階まで花と土を運ぶのに一苦労…この時期に結

構汗をかきました。植木鉢に半分くらいまで土を入れ、７種類の花を仮置きして、植える位置を決めます。決まったら

ポットから出し植えていきます。先生の分かりやすい説明のおかげで、テキパキと作業が進みました。花の手入れ

の方法もしっかり教えてもらいました。どの花も冬の寒さに強いとのことで長い間花が楽しめるそうです。皆さんの協

力の下、後片付けもスムーズに終わりました。ありがとうございました。

私は、今回の演奏では、「１年間も努力したものを全力で出す」

という大きな目標を立てていました。その日が近づいてくると緊

張して「時間なんて止まっちゃえばいいのに」と思っていました。

でも、本番の日はやってきました。舞台に上がり、いざ演奏を始

めるとあっという間で、夢のようで、とてもすっきりしました。良い

経験ができて、とても感謝しています。

６年 市橋 由衣

◆大会テーマ◆ －夢織るまちから伝えたいー 音楽の力で 結び織りなす 生きる喜び
「音楽のよさを感じ、かかわり合い、学ぶの意味や価値に気付く児童・生徒の育成」

私は民謡の授業を受けて、民謡のおもしろさや民謡には不思

議な力があることに気付くことができました。民謡について考え

ている時、歌っている時、とてもおもしろく自然と笑顔になれまし

た。民謡について学んだことで、興味を持つことができ、毎日を

笑顔で過ごすようになった気がします。また民謡について学びた

いです。

１年 川合 優里

○東海北陸７県において、隔年で開催し、愛知県では平成１７年度以来の開催

※奥小学校 ６年生 「器楽合奏」 ・聖者の行進 ・エイトメロディーズ ・八木節

※奥中学校 1年１組 「研究授業（表現）」 ・郷土の音楽に親しもう「一宮機織り唄」

あいさつ運動（11月8日）
朝７時３０分より、奥町駅・中学校・小学

校それぞれで行いました。今回は小中学

校の児童・生徒が東海北陸音楽教育研

究大会に参加することもあり、激励を兼ね

てお見送りをいたしました。

次回は来年３月９日に行います。

主、失い悲運なコート
早善織物株式会社が１９９７年にイギリ

スの故ダイアナ元妃のために仕立てた

コートです！しかしながら、コートが届いた

日は世界中が悲しみに包まれた交通事故

が起こったフランスへ旅立つ前日で、ダイ

アナ元妃はコートを着ることなく逝去され

ました。デザインから提案され、ダイアナ

元妃から「素敵なコート！ポッサムを広め

たい！」と感想のメッセージを頂いておら

れます。地域づくり協議会としましては、

早善織物株式会社早川社長のご協力を

いただき、奥町の皆さんにご覧いただく機

会を設けたいと思います。取材にご協力

いただきました早川社長様誠にありがとう

ございました。

<コートの原材料>

ポッサムとは、
ニュージーランドに生息する珍種の

生き物で和名はフクロギツネといいま

す。特長は軽く、繊維１本１本が空洞

（竹と同じような構造）

中野市長 祝辞

ゲームブース

ポッサム

おはようございます！

ガンバってきます！


